

Primăria Comunei Smeeni  
Sat Smeni, Comuna Smeeni  
Județul Buzău  
Nr. 8274/17.08.2022

#### Proces Verbal

Încheiat astăzi 19.07.2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Stoica Ion a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.65 privind aprobarea înființării serviciului social “Serviciului Mobil de Acordare a Hranei-Masa pe Roți” și aprobarea depunerii proiectului de solicitare a finanțării, în cadrul programului de interes național derulat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în baza prevederilor HG nr. 435 / 2022, pentru o perioadă de 2 ani, dar nu mai târziu de data de 30 noiembrie 2024. După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.65.

2. Proiect de hotărâre nr.66 privind aprobarea înființării serviciului social “Centru de Zi de Asistență și Recuperare Sf. Maria” și aprobarea depunerii proiectului de solicitare a finanțării, în cadrul programului de interes național derulat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, în baza prevederilor HG nr. 435 / 2022, pentru o perioadă de 2 ani, dar nu mai târziu de data de 30 noiembrie 2024.

Domnul Primar a relatat faptul că odată cu înființarea acestui centru de Zi de Asistență și Recuperare Sf. Maria, cetățenii vor beneficia de o serie de servicii sociale care vor veni în ajutorul acestora.

Proiectul de hotarare fiind adoptat cu 14 voturi pentru din total 14 consilieri prezenti la sedinta , devenind astfel hotararea nr.66.

3. Proiect de hotarare nr.67 aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului comunei Smeeni, județul Buzău și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții

După discuțiile avute cu privire la modificările survenite în Organigramă și în Statul de funcții , s-a trecut la supunerea la vot a proiectului , devenind hotararea nr.67 , fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.68 privind încadrarea personalului serviciului “CONSILIUL LOCAL SMEENI- SERVICIUL SALUBRITATE”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei SMEENI,județul Buzău.Domnul Primar a arătat faptul că în urma admiterii concursului organizat pentru ocuparea posturilor vacante din cadrul Serviciului Salubritate , este necesara stabilirea grilei salariale si incadrarea personalului. Fiind supus la vot a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.68.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Stoica Ion

Secretar general UAT  
Stănescu Anghel Luigi